

天天开机 本月22个剧组集中拍摄

象山影视城:打造全国影视基地剧组拍摄样板

记者 胡凯 通讯员 吴宙洋

本报讯 近日,由《喵喵汪汪有妖怪》剧组置景的“萌系水街”点亮象山影视城襄阳城。据悉,该剧有华谊兄弟联合出品,总投资2亿元,讲述了一个在东方传奇世界的背景下的爱情故事。除水街外,该剧还将在春来茶馆、怡春院、宋城街道和数字摄影棚等地取景拍摄,拍摄周期三个月。进入5月以来,象山影视城是“天天开机,好戏连台”。《飞鱼服》《神探宋天鹏》《封神刺杀》等“新军”相继入驻,加上正在热拍的《长安十二时辰》《鬼吹灯之怒晴湘西》《美猴王之真假孙悟空》等剧组,象山影视城俨然一副“剧组扎堆,星光璀璨”之象。据了解,象山影视城本月将接待拍摄剧组22个,创历年单月拍摄量新高。去年11月,象山影视城唐城正式投用,占地71.22亩,65幢唐代典型建筑,进一步丰富了影视拍摄场景,拓宽影视拍摄题材,推进影视产业多元化发展。今年一季度,象山影视城已接待拍摄剧组50个,日接待拍摄剧组10个以上,带动周边农家客栈7309个床位正常运营。随着《绝代双骄》《倚天屠龙记》《茶圣陆羽》《神雕侠侣》《大宋官祠》等剧组陆续“杀至”,这几项纪录将再次被刷新。剧组扎堆并非偶然。象山影视城以影视文化产业化作为核心产业,致力完善影视拍摄基地的配

套产业链,不断增加剧组数量和提高剧组质量,以数量化、质量化和标准化,促进产业规模化 and 产业化,不断构建区域产业发展的大平台。除打造全天候、多场景、数字化影视拍摄基地外,影视城还引进全国最大道具公司“星光灿烂”、服装道具公司翘楚“朱氏兄弟”等知名企业,“保姆式”服务提供剧组拍摄所需的特约、特型、武行等各类群众演员,以及服化道、灯光器材、生活配套、车辆马匹、群众演员等影视拍摄配套服务。去年,象山影视城入驻拍摄剧组150个,“年拍摄剧组160个以上”已成为今年目标。影视城将紧扣“产业争先”,以建设全国知名品牌示范区为契机,应对全球电影工业化发展趋势,完善剧组各类拍摄配套服务,建立剧组看景、置景、换景、杀青等环节全方位立体的服务标准和流程,建立内生式的影视生态体系,为剧组提供菜单式、一揽子服务,打造全国影视基地剧组拍摄样板。

套服务。去年,象山影视城入驻拍摄剧组150个,“年拍摄剧组160个以上”已成为今年目标。影视城将紧扣“产业争先”,以建设全国知名品牌示范区为契机,应对全球电影工业化发展趋势,完善剧组各类拍摄配套服务,建立剧组看景、置景、换景、杀青等环节全方位立体的服务标准和流程,建立内生式的影视生态体系,为剧组提供菜单式、一揽子服务,打造全国影视基地剧组拍摄样板。

六争攻坚 三年攀高

定塘镇推进影视摄影棚及道具车间安全生产规范化建设

记者 黄訂 通讯员 杨莹 王珺

本报讯 近日,定塘镇星源影视文化有限公司的摄影棚已改建完毕。记者观察到,与原先的摄影棚相比,新建的摄影棚在距地十几米高的马道额外加上了栅栏,并配有微型消防站、漏电保护装置、排烟系统。据了解,星源影视文化有限公司共拥有2个摄影棚共计4300平方米,道具车间3000平方米,供拍摄人员居住的房间32个,已接待《烈火如歌》等剧组。为确保摄影棚安全健康有序发展,去年,公司投入了20余万元,对马道、电线电缆线路进行了改造。随着象山影视城效益不断

外溢,定塘镇摄影棚及道具车间产业逐渐壮大。目前,全镇共有摄影棚5个,共计1.2万平方米。但影视配套产业也暴露出高空作业保护措施不到位、内景可燃材料多、消防设施缺失、疏散通道少等安全隐患。近年来,定塘镇在大力推进影视产业发展的同时,一直把影视摄影棚及道具车间的安全生产作为产业发展的基础,针对影视摄影棚及道具车间安全生产标准化管理的空白,积极调研走访,认真研究探讨,全力探索影视摄影棚及道具车间安全生产标准化建设。去年,定塘镇出台了《定塘镇影视摄影棚及道具车间安全

生产规范化建设实施方案》,重点针对消防安全、电气安全、高空作业安全、涉尘场所、物体打击和碰撞等6大块内容,明确规范标准。如电气安全方面,要求必须做好设备设施裸露部分的安全防护;涉尘场所方面,要求关注电气设施是否防爆、粉尘是否及时清理吹扫、现场消防设施是否配置到位、作业人员的安全防护是否到位等。同时,切实加强摄影棚工作人员安全责任意识,强化落实剧组负责人主体责任,要求每家公司设置必须一名安全负责人、每个摄影棚必须设置一名安全管理人员,负责指挥摄影棚日常的安全管理工作。并建立安全负责人

审核管理台账资料机制,重点针对日常安全隐患排查治理、消防安全管理、电气安全管理、摄影棚外来人员管理、摄影棚物料管理、人员培训教育记录、定期安全会议记录等内容,进一步提升从业人员规范化、制度化、程序化管理概念,增强安全红线意识。此外,定塘镇还积极开展影视摄影棚及道具车间消防、电气、高空作业等方面的隐患排查工作。对于排查出的隐患,由镇安监所与第三方专家、摄影棚安全管理人员协商隐患解决方案,明确整改责任人、整改内容、整改期限,确保消除安全隐患得以全部消除,为摄影棚安全生产提供有力保障。

看望「浙江好人」郑昌根

记者 陈晓晓

本报讯 5月9日,县文明办、县残联、县红十字会及爵溪街道相关负责人来到上海,组织探望病重的“浙江好人”郑昌根,并为他送去慰问金。在上海蓝十字脑科医院ICU病房里,郑昌根安静地躺在床上。面对前来探望的家乡领导和亲人,

他热泪盈眶一再表示感谢。但由于身体虚弱,无法开口说太多的话语,只能用手势表达自己的情感。“刚进来的时候,肺部感染,胸腔、腹部积水严重,并伴有呼吸暂停综合症等。好人真的有好报,好几次我都感觉他快不行了,但他总能凭借顽强的求生意志从死神手里挣脱。”ICU副主任医师李鲁萍说。对于郑昌根的病情,我县各部

门高度关注,积极与院方及主治医师商讨治疗方案,并拜托医护人员好好照顾郑昌根,给予他更多的关怀,让好人有好报。今年65岁的郑昌根是爵溪街道人。他高位截瘫四十余年,却身残志坚,凭借智慧带领村里人共同富裕,成为创业模范;他乐善好施,虽然自己也需要照顾,却不忘周济邻里、扶贫助残,积极投入慈善事业。

二十余年间,他先后荣获省市“优秀残疾人”、浙江省“慈善之星”、“宁波好人”、“浙江好人”等荣誉称号,获得“象山慈善事业突出贡献奖”。近几年,由于高位截瘫引发并发症,郑昌根经常需要住院治疗。今年1月底,郑昌根因病重再次入住上海蓝十字脑外科医院,并几度病危。所幸在专业医疗团队的精心治疗和护理下,目前转危为安,病情稳定。



“创文明交通 治秩序乱象”五大行动新闻通气会召开

记者 陈柳伊 通讯员 董晓海

本报讯 昨天,县公安局交通警察大队召开新闻通气会,宣布自4月26日起至12月31日,在全县开展“创文明交通 治秩序乱象”五大行动。在去年开展的“创文明交通、治秩序乱象”系列行动,我县共投入警力2万余人次,开展集中整治行动83批次,铁腕整治“三乱两驾一牌证”严重违法及工程车、三小车违法行为。共查处各类交通违法行为40万余起,交通死亡人数大幅下降。今年,我县将按照省公安厅的统一部署,全方位开展交通违法“现场严管”、源头隐患“追违清库”、公路安全设施“防护提升”、交通安全宣传“进农村进学校进企业”和交通安全“综治能力提升”等

五大行动,重点治理公路客运、旅游客运、危化品运输车辆、重型货车、电动三(四)轮车、正三轮摩托车、电动自行车等重点车辆的交通违法行为,营造和谐、有序的道路交通环境。行动期间,县交警部门将依法查处机动车“三超一疲劳”、酒驾毒驾、违法停车、违法变道、不礼让斑马线、开车使用手机、未按规定使用远光灯和电动自行车闯红灯、违法载人、占用机动车道行驶、逆向行驶等容易引发交通事故的交通违法行为。同时,重点对60岁以上老年人、运输企业驾驶人以及外卖行业从业人员进行宣传教育。会上,县内各媒体对此次行动宣传工作提出相关建议,并表示将全力配合好交警部门做好宣传工作,共同营造良好宣传氛围。

银政携手推进“公积金快贷”

通讯员 刘丹

本报讯 公积金可以做什么?买房、租房和还贷的时候可以提取使用,依规缴存公积金,同时符合公积金贷款条件的在职人员,还能凭借公积金进行低息贷款。目前,我县银政携手推出了“公积金快贷”业务。据介绍,今年以来,建行象山支行与县公积金中心携手合作,贯彻落实国家运用互联网技术践行普惠金融的重要举措,推动“互联网+”在住房公积金领域应用,为象山县优质公积金缴存客户量身定制推出了“公积金快贷”新产品,分分钟便可发放个人信用贷款,满足在宁波市区缴存公积

金且符合建行“快贷”条件客户的购车、购物、购票、教育、旅游、装修等各项消费贷款需求。“快贷”是运用互联网思维和大数据理念的革命性创新,客户无需提供资料,贷款起点1000元,最高30万元,“秒申、秒批、秒到账”,在网上完成全部操作,随借随还,用时计息。据介绍,“快贷”旨在支持民生消费、助力小微企业,是建行转型发展的重要战略创新。下一步,建行象山支行将积极协助县公积金中心网上申报系统上线工作,届时将会有1000余家公积金缴存单位在申报系统中入网,让更多的单位和客户享受到建行提供的便民、利民、惠民的便捷增值金融服务。

“六争”挂职干部齐聚座谈 助推交通项目建设增速

通讯员 郑洪瑜

本报讯 5月7日,县交通集团召开“六争”项目首次推进会。会议介绍了松兰山亚帆东路、影视文化产业区至定塘公路、盛宁线茅洋至洲头改造工程等6个“六争”项目的具体情况及存在的房屋征迁、前期报批等困难,并向各挂职干部布置了工作任务。

各挂职干部纷纷表态,将以“时不我待、只争朝夕”的精神投入工作,密切联系各项目负责人,主动深入项目一线,实地调研了解项目推进情况,配合做好征地拆迁、申报审批、要素协调、矛盾化解等工作,在做好“干”的工作的同时,充分发挥桥梁与纽带作用及自身优势,扮演好“通讯兵”的角色,共同助推项目增速。

象山县“5.12”警报试鸣公告

各位市民:

为进一步增强国防观念和民防意识,全面检验防空警报设施完好程度和防空警报发放能力,使广大市民群众熟悉防空警报信号规定,根据《中华人民共和国人民防空法》有关规定及上级统一部署,拟定于2018年5月12日14时28分至15时08分在丹城、石浦、爵溪、西周、新桥、鹤浦、高塘岛同时组织警报试鸣。请广大市民闻声勿慌,继续生产、生活、工作。防空警报试鸣的音响信号为:

- (鸣36秒,停24秒,重复3遍,时间3分钟)
2.空袭警报:14:37-14:40 (鸣6秒,停6秒,重复15遍,时间3分钟)
3.解除警报:14:46-14:49 (连续鸣响,时间3分钟)
4.灾情警报:14:55-14:58 (鸣60秒,停30秒,反复两遍,时间3分钟)
5.灾情解除警报:15:04-15:08 (连续鸣4分钟)

象山县人民防空办公室 2018年5月11日

- 1.预先警报:14:28-14:31

通告 我单位承建的象山沿海南线K14+800等六处边坡治理工程II标段工程于2017年3月25日完工,经项目部核查,农民工工资已发放完毕,不存在任何拖欠农民工工资情况。如有未结清现象,请及时与我单位联系(0574-65609383)或向象山县公路管理段工程管理部(0574-59129338)与段纪委书记处反应(联系电话:0574-59129305)。

施工通告 因实汤鲁线新乐船厂平交口改造工程施工需要,2018年5月14日上午5时起,K17+675-K17+900段将进行全封闭施工。前往屿香村、新乐船厂的车辆根据道路临时指示牌通行,其他车辆请绕行环港公路。不便之处敬请广大群众谅解。本工程施工期120天。特此通告。 象山县公路管理段 象山县公安局交通警察大队

关于东陈乡S215盛宁线(K75+800-K76+970)校南路、兴岗路施工期间交通组织调整的公告 为配合东陈乡美丽乡村建设需要,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第39条的有关规定,决定对东陈乡政府门前S215盛宁线(K75+800-K76+970)校南路、兴岗路施工期间的交通组织进行调整,具体措施公告如下: 一、2018年5月10日(预计)-6月20日(预计),决定对东陈乡政府门前S215盛宁线(K75+800-K76+970)实施封闭施工,受限车辆可通过沙坪路、美德路、礼园路绕行。 二、2018年6月21日(预计)-7月20日(预计),决定对东陈乡兴岗路、兴建路实施封闭施工,受限车辆可通过沙坪路、S215盛宁线、礼园路、美德路绕行。 三、2018年7月21日(预计)-9月20日(预计),决定对东陈乡校南路、沙坪路、盛宁线交叉口实施半封闭施工,受限车辆可根据现场人员及交通标志通行。 请过往施工路段的车辆根据现场交通标志及管理人员指示自觉遵照执行。 受交通管制影响的单位和市民请提前做好工作和生活,请社会各界和群众给予理解和支持。 象山县东陈乡人民政府 象山县公安局交通警察大队 2018年5月3日

声明 象山县石浦佰金娱乐会所遗失银行开户许可证,核准号:J3321001704101,声明作废。 蒋赛迁遗失四等A类大管轮证,编号:C07-8250079;遗失四小证,编号:B-113595,声明作废。 卢炳喜遗失四小证,编号:Z07-B-113972,声明作废。 冯林遗失四小证,编号:330225198710254269,声明作废。 何仁国遗失四小证,编号:Z07-B-111127,声明作废。 叶挺遗失四小证,编号:Z07-B-111138,声明作废。 招聘业务员:天空房产中介经纪人、业务员若干名,要求积极、上进、能吃苦耐劳。电话:13586920313鲍。 店面急卖:丹西街象山港路376、378号二间店面计93㎡;石浦商城13幢2楼店面一间约50㎡(加呷超市对面),价格面谈。电话:13208058682 13566530520。